

INGLESE

CORSO FRANCESE SINCRONO LIVELLO AVANZATO

1^a Edizione

30 ore Anno accademico 2024/2025 IB10



Università Telematica Pegaso IB10 CORSO FRANCESE SINCRONO LIVELLO AVANZATO

Titolo	CORSO FRANCESE SINCRONO LIVELLO AVANZATO
Edizione	1ª Edizione
Area	Certificazioni
Categoria	INGLESE
Anno accademico	2024/2025
Presentazione	Il corso, che si tiene in modalità telematica, è rivolto a tutti i candidati che intendono acquisire le conoscenze e le capacità necessarie per interagire con scioltezza e spontaneità con un interlocutore di lingua francese.
	N.B. : Si precisa che l'esame di certificazione non è incluso nel corso.
Finalità	 Al termine del percorso gli iscritti saranno in grado di: capire un discorso lungo anche se non é chiaramente strutturato e le relazioni non vengono segnalate, ma rimangono implicite. Capire senza troppo sforzo le trasmissioni televisive e i film; capire testi letterari e informativi lunghi e complessi e so apprezzare le differenze di stile. capire articoli specialistici e istruzioni tecniche piuttosto lunghe, anche quando non appartengono al mio settore; esprimere in modo sciolto e spontaneo senza dover cercare troppo le parole e ad usare la lingua in modo flessibile ed efficace nelle relazioni sociali e professionali. Formulare idee e opinioni in modo preciso e a collegare abilmente i miei interventi con quelli di altri interlocutori; scrivere testi chiari e ben strutturati sviluppando analiticamente il proprio punto di vista. Scrivere lettere, saggi e relazioni esponendo argomenti complessi, evidenziando i punti che ritengo salienti.
Strumenti didattici	Una volta perfezionata l'iscrizione, il corsista riceve le credenziali necessarie per accedere alla piattaforma telematica dove avrà a disposizione tutti gli strumenti didattici. In particolare, lo studente potrà fruire di: • Lezioni in modalità sincrona con un docente per due ore alla settimana nella sessione dedicata. • Disponibilità di un tutor da poter contattare al seguente indirizzo e-mail: centro.linguistico@unipegaso.it



Università Telematica Pegaso IB10 CORSO FRANCESE SINCRONO LIVELLO AVANZATO

Adempimenti richiesti	Ai corsisti vengono richiesti i seguenti adempimenti: • Studio del materiale didattico appositamente preparato; • Partecipazione alle attività di rete; • Partecipazione alle lezioni online per almeno l'80% del monte ore previsto
Termini iscrizione	Iscrizioni sempre aperte
Condizioni	L'iscrizione al corso comporta l'accettazione del Regolamento sulle condizioni d'utilizzo, riportate alla pagina: http://www.unipegaso.it/docs/cond_util_post.pdf
Quota di iscrizione	€ 400,00 da versare in unica soluzione all'atto dell'iscrizione
Modalità pagamento	Il pagamento potrà avvenire direttamente online o mediante bonifico bancario, alle seguenti coordinate:
	UNIVERSITÀ TELEMATICA PEGASO
	Banca Generali
	IBAN: IT 51 K 0200803493000103283098
	Indicare sempre nella causale del bonifico il proprio nome, cognome, codice fiscale, seguito dal codice:
	Il costo totale è di € 400,00.
	Il pagamento è in un'unica soluzione.
	SI INFORMA CHE NON SARANNO EMESSE QUIETANZE SUI PAGAMENTI RICORDANDO CHE, AI FINI FISCALI PER LA DETERMINAZIONE DEL REDDITO, IL BONIFICO, ESEGUITO SECONDO LE SU RIPORTATE ISTRUZIONI, CONSENTE LA DETRAZIONE DEL COSTO DEL CORSO.

Università Telematica Pegaso IB10 CORSO FRANCESE SINCRONO LIVELLO AVANZATO

Trattamento dati personali	INFORMATIVA AL TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI AI SENSI DEL REGOLAMENTO (UE) n. 2016/679 DEL PARLAMENTO EUROPEO E DEL CONSIGLIO DEL 27 APRILE 2016
	La informiamo che i Suoi Dati sono trattati in ottemperanza al nuovo Regolamento generale sulla protezione dei dati (Reg. UE 2016/679) da parte dell'Università Telematica Pegaso. Sul sito www.unipegaso.it.trova l'informativa completa in relazione alle procedure e modalità di trattamento dei dati.
	In qualunque momento relativamente ai Suoi Dati, Lei potrà esercitare i diritti previsti nei limiti ed alle condizioni descritte dagli articoli 7 e 15-22 del Regolamento, rivolgendosi al Titolare del trattamento Università Telematica Pegaso, Piazza Trieste e Trento, 48 - 80132 Napoli per posta o per fax, indicando sulla busta o sul foglio la dicitura "Inerente alla Privacy", o inviando una e-mail all' indirizzo privacy@unipegaso.it
	E' possibile consultare l'informativa sul sito dell'Università Telematica Pegaso, all'indirizzo: http://www.unipegaso.it/website/privacy
	E' possibile consultare l'informativa sul sito dell'Università Telematica Pegaso, all'indirizzo: http://www.unipegaso.it/website/privacy
Informazioni	Per qualsiasi informazione inviare una e-mail al seguente indirizzo: • centro.linguistico@unipegaso.it; (di carattere amministrativo e didattico; per le iscrizioni presso la sede); • contattare il Numero Tel 081/19138580